



习近平向巴拿马 当选总统穆利诺致贺电

新华社北京5月11日电 近日,国家主席习近平致电何塞·劳尔·穆利诺,祝贺他当选巴拿马共和国总统。习近平指出,2017年6月,中巴建交掀开两国关系新篇章。建交近七年来,两国关系快速发展、成果丰硕,给两国人民带来实实在在好处。事实证明,中巴建交符合两国

根本利益,推进中巴关系、坚持一个中国原则已成为两国社会各界普遍共识。中巴是真诚互信的好朋友、互利共赢的好伙伴。我高度重视中巴关系发展,愿同穆利诺当选总统开展友好交往,引领中巴关系继往开来持续深入发展,更好造福两国人民。

习近平对学校思政课建设作出重要指示强调 不断开创新时代思政教育新局面 努力培养更多让党放心爱国奉献担当民族复兴重任的时代新人

新华社北京5月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对学校思政课建设作出重要指示指出,党的十八大以来,党中央始终坚持把学校思政课建设放在教育工作的重要位置,党对思政课建设的领导全面加强,各级各类学校社会主义办学方向更加鲜明,思政课教师乐教善教、潜心育人的信心底气更足,广大青少年学生“四个自信”明显增强、精神面貌奋发昂扬,思政课发展环境和整体生态发生全局性、根本性转变。

习近平强调,新时代新征程上,思政课建设面临新形势新任务,必须有新气象新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,坚持思政课建设与党的创新理论武装同步推进,构建以新时代中国特色社会主义思想为核心内容的课程教材体系,深入推进大中小学思想政治

教育一体化建设。要始终坚持马克思主义指导地位,以中国特色社会主义取得的举世瞩目成就为内容支撑,以中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化为力量根基,把道理讲深讲透讲活,守正创新推动思政课建设内涵式发展,不断提高思政课的针对性和吸引力。要着力建设一支政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正的思政课教师队伍。

贯彻习近平总书重要指示精神,牢牢把握教育的政治属性、战略属性、民生属性,把思政课建设作为党领导教育工作的重中之重,以新时代党的创新理论为引领,立足新时代伟大实践,不断推动思政课改革创新,确保党的事业和社会主义现代化强国建设后继有人。

习近平结束对法国、塞尔维亚和匈牙利国事访问回到北京

新华社北京5月11日电 5月11日上午,国家主席习近平结束对法国、塞尔维亚和匈牙利国事访问后乘专机回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅等陪同人员同机返回。

传承友谊、促进团结、 开辟未来的成功之旅

——习近平主席对法国、塞尔维亚、匈牙利国事访问亮点频出精彩纷呈

汉水北送。截至4月1日,10年累计调水超630亿立方米,惠及京津冀豫1亿多人。京堰协作。10年北京累计援助资金22.5亿元,支持项目582个。因世纪宏伟工程——南水北调中线工程,核心水源区湖北十堰与首都北京“千里亲缘一水牵”。

北京十堰对口协作十年观察

夜幕降临,北京市西四环边“丹江渔村”餐厅,迎来一拨又一拨客人。门口一个10平方米左右的水池里,数十条翘嘴鲈活蹦乱跳。“这鱼是从丹江口市蒿坪镇寺沟村养殖基地运来的,肉嫩汤鲜!”餐厅负责人介绍,现在在北京人喝的水70%以上是南水,对水源地的食材也偏爱三分。

送水进京 共护源头生态

2013年,国务院正式批复《丹江口库区及上游地区对口协作工作方案》,开启北京十堰对口协作大幕,两地携手“一家亲”。

夏粮夏油丰收在望 我省投入9.2万台联合收割机战“三夏”

完成两夏病虫害防控面积6899.2万亩次,小麦、油菜病虫害发生情况总体可控,夏粮夏油丰收在望。

全国都市圈同期建设规模最大 17条武鄂黄黄快速路贯通

湖北日报讯(记者戴辉、通讯员潘芳、郭龙)5月11日召开的武鄂黄黄快速道路系统建设现场调度会传出消息,17条武鄂黄黄快速路品质提升工程如期实现“一年贯通目标”。



5月8日,鸟瞰武鄂黄黄“三横三纵”快速道路“横一”鄂州吴楚大道段与武鄂高速、鄂咸高速等相互交织。(湖北日报全媒体记者 薛婷 摄)

班,建立“日报告、周督办、月调度、季评比”推进机制和奖惩激励制度,建设中,湖北在全国首创坚持“六带”模式(带整治、带建设、带改造、带保护、带管理、带开发),以道路的有机更新

零碎“巴掌田”变成整块“高产田”

——宣恩县“小田并大田”改革试点探新路

春耕即至,泥吐芬芳。走进宣恩县高罗镇麻阳寨村,一丘丘形状各异的“巴掌田”消失不见,取而代之的是一块块没有田垄的大田。在一块面积达80亩的大田里,年前种植的羊肚菌已采收完毕,连片的大棚也已拆除,务工的村民打开灌溉渠,清水入田,旱地变水田。2台旋耕机往来穿梭,2天的工夫,田便整好了。

“就等着水稻秧苗下地了。”务工的村民说,搁以前,光整田就得十天半月。这些变化源于宣恩县去年以来实施的“小田并大田”改革试点。作为全省唯一的山区试点县,该县承载着为山区县市探索“农田增量、农业增效、农民增收”的探路。

2023年,湖北省选择10个县市,开展“小田并大田”改革试点工作,宣恩县是其中唯一的山区县。事实上,在此之前,麻阳寨村早已迈出探索性的步伐——

水稻或玉米,每亩收益不到200元,现在通过稻油轮作,每亩收益达到1200元至1500元之间,稻油轮作每亩收益甚至超过4000元。